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科目名称：数学分析（√A卷□B卷）科目代码：840
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一、选择题(共 5 小题，每小题 6 分，共 30 分)

1、
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3、反函数组
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4、设
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5、由分片光滑的封闭曲面
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二、计算题(共 3 小题，每小题 15 分，共 45  分)

1、求极限
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2、求极限
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3、计算
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是空间连接点
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和点
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的线段．

三、解答题(共 3 小题，每小题15  分，共 45  分)
1、已知伽马函数
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2、求
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3、设
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四、证明题(15分)

设 
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五、证明题(15分)

设
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在0与1之间至少存在一个实数根。

一、1、 B ； 2、A  ； 3、D ； 4、C  ；5、A  .
二、计算题(共 3 小题，每小题 15 分，共 45  分)

1、求极限
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解：令
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所以 
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2、求极限
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解：原式
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3、计算
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的线段．

解：
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的参数方程是 
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三、解答题(共 3 小题，每小题15  分，共 45  分)
1、已知伽马函数
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2、求
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解：记
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3、设
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解：将
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所以在开区间
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四、证明题(15分)

设 
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证明：由积分中值定理知，
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于是  
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五、证明题(15分)

设
[image: image100.wmf]01

12

0

112

n

n

aa

aa

a

nnn

-

+++++=

+-

L

，试证方程

        
[image: image101.wmf]12

0121

0

nnn

nn

axaxaxaxa

--

-

+++++=

L


在0与1之间至少存在一个实数根。

证明：令
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    命题得证.                                             （15分）
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